


ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ	17/10/14
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΕΥΜΑ	47583
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ	

Πρέσβος ΝΥ


Προς: Τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ
του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών
Υπόψη του κ. Πατούλη

Αξιότιμοι κύριοι,

Με αφορμή την επαναλειτουργία του Τμήματος Θεραπείας Πόνου και Ανακουφιστικής Φροντίδας, ως εκπρόσωπος μιας ομάδας (50) ασθενών περίπου του τμήματος, στο πρώην Γ.Ν.Α. «Πατησίων» και τώρα λόγω της μεταφοράς του, ασθενείς του τμήματος στο ΓΟΝΚ «Οι Άγιοι Ανάργυροι», ήθελα να σας ενημερώσω, για την χαρά που νοιώσαμε για την επαναλειτουργία της μονάδας, μετά από περίπου ένα χρόνο, για την λειτουργία της και για τους ανθρώπους που την απαρτίζουν, προκειμένου να πράξετε τα δέοντα και να ευχαριστήσετε εκ μέρους μας αυτούς τους Επιστήμονες Ανθρώπους.

Κύριοι,

Είμαστε μια ομάδα ανθρώπων που υποφέρουμε από χρόνιο πόνο, ο οποίος όπως καλά ξέρετε είναι βασανιστικός, έχει κοινωνικές και οικονομικές διαστάσεις, προκαλεί έντονη ψυχολογική αναστάτωση και χρίζει ειδική Ιατρο-Νοσηλευτικής διαχείριση. Αρκετοί από εμάς παρακολουθούνται και βρίσκουν ανακούφιση στο πρόβλημά τους από δεκαετίες στο συγκεκριμένο εξειδικευμένο τμήμα, το οποίο είναι από τα πρώτα και τα λίγα που λειτουργούν οργανωμένα στον τομέα αυτό, στον τόπο μας.

Με τις αλλαγές που γίνανε στον Νοσοκομειακό χάρτη της χώρας για μεγάλο χρονικό διάστημα μείναμε αίολοι, δεν υπήρχε ανακούφιση για τους πόνους μας. Με ιδιαίτερη χαρά, όπως καταλαβαίνετε είδαμε την επαναλειτουργία του τμήματος και οφείλουμε να σας ενημερώσουμε ότι λειτουργεί άψογα σε έναν ομολογουμένως υπέροχο χώρο, αν και κάπως μακριά από τα Πατήσια που ήταν.

Παρά την κρίση που όλοι μας αντιλαμβανόμαστε στο Ιπποκρατικό λειτούργημα, για διάφορους λόγους, αυτή την ομάδα του συγκεκριμένου τμήματος με επικεφαλής τον Ιατρό, φίλο και συμπαραστάτη όλων των ασθενών κ. Μ. Ιακ. Αμμάρι, την χαρακτηρίζει ο σεβασμός, η αγάπη, ο επαγγελματισμός και η προσήλωση στις αρχές του δασκάλου σας. Τα οποία κάνουν πράξη καθημερινά με την προσφορά τους στους ασθενείς. Σε αυτή την ομάδα αξίζουν έπαινοι.

Σε αυτό το νέο ξεκίνημα – επαναλειτουργίας του τμήματος στο ΓΟΝΚ «Οι Άγιοι Ανάργυροι» έχετε την εξαιρετική ευκαιρία να ασχοληθείτε με αυτούς τους ανθρώπους, να τους ενθαρρύνετε, να τους βοηθήσετε στο έργο τους και γιατί όχι να τους εκφράσετε εκ μέρους όλων των ασθενών την ικανοποίηση και τις ευχαριστίες μας γιατί το αξίζουν.

Γνωρίζουμε πολύ καλά το ενδιαφέρον και την ευαισθησία σας σε αυτά τα θέματα και είμαστε σίγουροι ότι δεν θα παραλείψετε να ενδιαφερθείτε για το Τμήμα Θεραπείας Πόνου και Ανακουφιστικής Φροντίδας του ΓΟΝΚ «Οι Άγιοι Ανάργυροι».

Εκ μέρους των ασθενών
Ιωάννα Βλάσση

Βλάσση Ιωάννα
Τσίλλερ 36 – 11144
ΑΘΗΝΑ
vlassijoanna@gmail.com
Τηλ: 6977847649